

ผลงานวิจัย นวัตกรรม สิ่งประดิษฐ์ และโครงการของครูผู้สอน  
ภาคเรียนที่ 1 ประจำปีการศึกษา 2561 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา

แผนวิชาการบัญชี

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
1	นางณภัทร ทับโพธิ์	การบันทึกรายการซื้อขายสินค้ามีภาษีมูลค่าเพิ่มที่ถูกต้องตามหลักบัญชีที่รับรองทั่วไปของนักเรียน ระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพ ชั้นปีที่ 2 ห้อง 2 สาขาคอมพิวเตอร์ วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา โดยใช้ชุดฝึกปฏิบัติการบันทึกบัญชีและแบบทดสอบผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนตามหลักการบัญชีที่รับรองโดยทั่วไป	✓			✓
2	นางใบหยก เมธนาวิน	การบัญชีสำหรับค่าใช้จ่ายการผลิต วิชาบัญชีต้นทุน 1 ของนักศึกษาระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง ปีที่ 2 สาขาวิชาการบัญชี โดยใช้การสอนแบบร่วมมือกันเรียนรู้แบบ STAD ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2561	✓			✓
3	นางสาวอนงค์รัตน์ กุญชีไชยศรี	การพัฒนาความรู้ในวิชาการเงินธุรกิจเรื่อง การวิเคราะห์งบการเงินของนักศึกษา ระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง ปีที่ 2 สาขาการจัดการทั่วไป วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา โดยใช้เทคนิคการเรียนรู้แบบร่วมมือในวิธีกลุ่มร่วมมือช่วยเหลือ	✓			✓
4	นางกนกเพิ่ม ชันโคกกรวด	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียน วิชาการบัญชีต้นทุน 1 รหัส 3201-2003 เรื่อง ต้นทุนการสั่งทำ โดยใช้แบบฝึกทักษะ	✓			✓

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
5	นางสิริรัตน์ โสดา	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนและ ความสามารถในการทำงานร่วมกับผู้อื่น ของนักศึกษา โดยใช้การเรียนแบบร่วมมือ วิชาการบบัญชี ของนักศึกษาระดับชั้น ประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง ปีที่ 2 ห้อง 7 สาขาวิชาการบัญชี วิทยาลัยอาชีวศึกษา นครราชสีมา ภาคเรียนที่ 1/2561	✓			✓
6	นางนารัตน์ เทศสูงเนิน	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียน ใน รายวิชาหลักการบัญชีเบื้องต้น 2 เรื่อง การบันทึกรายการซื้อขายสินค้าในสมุด รายวันเฉพาะ โดยการเรียนรู้แบบร่วมมือวิธี STAD	✓			✓
7	นางสาวบุษบัน ภูมิโคกรักษ์	การศึกษผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนวิชาการ บัญชีเบื้องต้น 1 เรื่อง หลักการบันทึกที่ ถูกต้องตามหลักการบัญชีที่รับรองทั่วไป ของนักเรียนระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพ ชั้นชั้นปีที่ 1 ห้อง 2 สาขาวิชาการบัญชี วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา ที่สอน โดยใช้ชุดฝึกปฏิบัติการบันทึกบัญชี แบบทดสอบผลสัมฤทธิ์ทางการเรียน ตาม หลักการบัญชีที่รับรองโดยทั่วไป	✓			✓
8	นางพัฒน์ีย์ พรหมสุทธิ	การพัฒนาทักษะการพิมพ์ฐานข้อมูล วิชาโปรแกรมสำเร็จรูปในงานบัญชีของ นักศึกษาระดับชั้นปวส.2 บัญชี 2 สาขาวิชาการบัญชี วิทยาลัยอาชีวศึกษา นครราชสีมา โดยใช้กระบวนการเพื่อน ช่วยเพื่อน	✓			✓
9	นางภัชชา ชำราอรุบ	การพัฒนาทักษะการบันทึกรายการค้าใน สมุดรายวันทั่วไป วิชาการบัญชีเบื้องต้น 1 โดยใช้ชุดฝึกปฏิบัติการระดับปวส.1	✓			✓

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
		สาขาวิชาการจัดการสำนักงาน				
10	นางสาวพวงพยอม วนาพัฒนสิน	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนวิชาการบัญชีการเงิน สำหรับนักศึกษาประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง ปีที่ 1 แผนกวิชาการบัญชี	✓			✓
11	นางนุชนารถ อินทรโคกสูง	การพัฒนาความรู้ ความเข้าใจในวิชาการบัญชีชั้นกลาง 1 (3201-2001) เรื่อง เงินลงทุนในตราสารหนี้และตราสารทุนของนักศึกษาสาขาวิชาการบัญชี วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา โดยใช้เทคนิคการเรียนรู้แบบร่วมมือ LT (Learning Together) รายวิชา การบัญชีชั้นกลาง 1 ของนักศึกษาระดับชั้น ปวส.ปีที่ 1 บัญชี 3 สาขาวิชาการบัญชี วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา	✓			✓
12	นางสาวเขมวดี คงหมื่นไวย					
13	นางสมใจ พวงนิล	ภาษีเงินได้นิติบุคคล วิชาการบัญชีภาษีอากร ระดับชั้น ปวส.2 บัญชี 9 แผนกวิชาการบัญชี โดยใช้แผนผังมโนทัศน์ในการจัดการเรียนรู้	✓			✓
14	นางสุภาพร แจ่มศรี	การพัฒนาทักษะการพิมพ์งาน วิชาโปรแกรมสำเร็จรูปในงานบัญชีของนักศึกษาระดับชั้นปวส.2 บัญชี 7 สาขาวิชาการบัญชี วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา โดยใช้แบบฝึกพิมพ์สัมผัส	✓			✓
15	นางนฐวรรณ บุญชูโชติพงศ์					
16	นางสาวศรัณย์ฉัตร กลิ่นมาลี	การพัฒนาผู้เรียนคำนวณภาษีหัก ณ ที่จ่ายสำหรับนักศึกษาชั้น ปวช.3 แผนกวิชาการบัญชี ภาคเรียนที่ 1/2561	✓			✓

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
17	นางสาวอุษา อ่ำสกุล	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนในเรื่อง “การคำนวณภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา” โดยวิธีการจัดกลุ่มทำแบบฝึกหัด นักเรียน ระดับชั้น ปวช.2 ห้อง 5	✓			✓
18	นางสาวจารุวรรณ เพ็ญสุข	การศึกษผลสัมฤทธิ์ทางการเรียน วิชาการบัญชีตัวเงินเรื่องความรู้เบื้องต้น เกี่ยวกับตัวเงินโดยใช้แผนการจัดการ เรียนรู้แบบบูรณาการของนักศึกษาระดับ ประกาศนียบัตรวิชาชีพ (ปวช.) ชั้นปีที่ 2 สาขาวิชาการบัญชี	✓			✓
19	นางสาวยศวดี ยศกลาง					
20	นางสาวนทีกานต์ มนต์ชาตรี					
21	นางนันทกา บัวทอง					
<b>รวม</b>			<b>15</b>	-	-	<b>15</b>

ผลงานวิจัย นวัตกรรม สิ่งประดิษฐ์ และโครงการของครูผู้สอน  
ภาคเรียนที่ 1 ประจำปีการศึกษา 2561 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา

แผนกวิชาการเลขานุการ

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
1	นางพรรณิ ราษฎร์ระน้อย	การศึกษาปัจจัยที่มีผลต่อการเข้าชั้นเรียนของนักศึกษาระดับชั้น ปวส.1 สาขาวิชาการจัดการสำนักงาน รายวิชาเครื่องใช้สำนักงานและการพิมพ์เอกสาร วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2561	✓			✓
2	นางนันทิชา รัตนมาลากร	การสำรวจการเข้าเรียนสายของนักเรียนระดับชั้นปวช.1 การตลาดห้อง 1 วิชาการบริหารเวลา ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2561	✓			✓
3	นางโชติรส พันธุ์พยัคฆ์	การพัฒนาคุณลักษณะอันพึงประสงค์ของนักเรียน ระดับชั้นปวส.1 การจัดการสำนักงาน ห้อง 2 ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2561	✓			✓
4	นางนงนุช วางขุนทด	การวิเคราะห์แยกแยะเกี่ยวกับความพร้อมของผู้เรียนในแต่ละด้านเป็นรายบุคคลของนักเรียนระดับชั้นปวช.1 การบัญชีห้อง 4 ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2561	✓			✓
5	นางนิพาภรณ์ ศรีศาสด์กุล	การพัฒนาคุณลักษณะอันพึงประสงค์ของนักเรียน ระดับชั้นปวช.2 คอมพิวเตอร์ห้อง 4 ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2561	✓			✓
6	นางบุญสิญา ยอดมงคล	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนวิชาขวเลขไทยประยุกต์โดยใช้แบบฝึกทักษะของนักเรียนระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพ ชั้นปีที่ 3 สาขาวิชาการเลขานุการ ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2561	✓			✓

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
7	นางสาวสายสุณีย์ พิณธารทอง	การพัฒนาวิธีการสอนโดยใช้การสอนแบบร่วมมือความคิดสร้างสรรค์ การทำงานร่วมกัน วิชาสำนักงาน ระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพปีที่ 2	✓			✓
8	นางธีราพร ภาวภูตานนท์ ณ มหาสารคาม	การศึกษาปัจจัยที่เป็นสาเหตุของการไม่ส่งงานปฏิบัติในรายวิชาพิมพ์ดีดอังกฤษชั้นพื้นฐาน รหัสวิชา 2230-2102 ของนักเรียน นักศึกษาระดับชั้น ปวช.2 แผนกวิชาการเลขานุการ วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา ภาคเรียนที่ 1 / 2561	✓			✓
9	นางพกามาศ สุกุลวงศ์สาลี	วิชา พิมพ์ดีดไทยเบื้องต้น รหัสวิชา 2200-1006 ของนักเรียนระดับ ปวช. คณะวิชา พณิชยกรรม วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา โดยการสอนเสริม	✓			✓
10	นางสาวธัญชนก พาณิชวงศ์	การพัฒนาการเรียนรู้ของผู้เรียนโดยใช้การจัดกิจกรรมฝึกปฏิบัติจากสถานการณ์จริง และสถานการณ์จำลอง	✓			✓
11	นางสาวอติพร ศรีพันธ์	การศึกษาเจตคติที่มีวินัยต่อตนเองด้านวินัยในห้องเรียน ความขยัน อดทนทางการเรียนและแรงจูงใจใฝ่สัมฤทธิ์ทางการเรียนของนักเรียนระดับชั้นปวช.3 การเลขานุการ ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2561 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา	✓			✓
<b>รวม</b>			<b>11</b>	-	-	<b>11</b>

ผลงานวิจัย นวัตกรรม สิ่งประดิษฐ์ และโครงการของครูผู้สอน  
ภาคเรียนที่ 1 ประจำปีการศึกษา 2561 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา

แผนวิชาคอมพิวเตอร์ธุรกิจ

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
1	นางพงค์สุภา กุบแก้ว	การพัฒนาความรู้ความเข้าใจในวิชาเทคโนโลยีสารสนเทศเพื่อการจัดการอาชีพ เรื่อง การสร้างฐานข้อมูล โดยใช้เทคนิคการเรียนรู้แบบร่วมมือ LT	✓			✓
2	นางสาวบุหพันธ์ เจนร่วมจิต	การปรับปรุงพฤติกรรมการเรียนในชั้นเรียน และการส่งงาน ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2561	✓			✓
3	นางสาวกุลรพี ศิวาพรักษ์	พัฒนาทักษะการพิมพ์ในรายวิชา 3001-2001 เทคโนโลยีสารสนเทศ เพื่อการจัดการอาชีพ ด้วยวิธีการจัดการเรียนรู้ที่เน้นกระบวนการปฏิบัติ สำหรับนักศึกษา ระดับ ปวส. ปีที่ 2 สาขาวิชาการตลาด วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา	✓			✓
4	นางนิธวรรณ รุ่งรังษี	การพัฒนารูปแบบการเรียนการสอนด้วยเทคนิคการสอนต่างๆเพื่อส่งเสริมทักษะการแสวงหาความรู้ด้วยตนเอง	✓			✓
5	นางสาววารีย์ ชื่นบุญเพิ่ม	การจัดการเรียนการสอนโดยใช้ Project Based Learning รายวิชาระบบจัดการฐานข้อมูล ของนักศึกษาระดับชั้นประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง ปีที่1 สาขาคอมพิวเตอร์ธุรกิจ วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา	✓			✓
6	นายหัสตายุ เหล่าวงษา	พฤติกรรมการใช้โทรศัพท์มือถือของนักศึกษาวิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา	✓			✓

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
7	นางสาวชนิษฐา นามวงษ์	ผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนวิชาสร้างเว็บไซต์ เรื่อง การสร้างข้อความด้วยโปรแกรม Dreamweaver CS6 ด้วยบทเรียนออนไลน์ (E-learning)	✓			✓
8	นางพัชรินทร์ กิตติพัชรากร	การศึกษาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนโดยใช้ เอกสารประกอบการเรียนการสอน เรื่อง ผังงาน วิชาการออกแบบและพัฒนา โปรแกรม รหัสวิชา 3204-2101	✓			✓
9	นางฉันทภรณ์ พุนเกิดมะเรียง	รายงานการผลการใช้เอกสารประกอบการเรียน การสอน รายวิชา การวิเคราะห์และออกแบบระบบ เรื่อง หลักการออกแบบและวิเคราะห์ระบบ หลักสูตร ประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง (ปวส.) การศึกษาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียน โดยใช้ เอกสารประกอบการเรียนการสอน เรื่อง การจัดการฐานข้อมูล วิชาโปรแกรมตารางคำนวณ รหัสวิชา 2204-2103	✓			✓
10	นางฉัตรรัตน์ เลขวรรณวิจิตร	การเปรียบเทียบผลสัมฤทธิ์ทางการเรียน และความพึงพอใจในการเรียนวิชา คอมพิวเตอร์และสารสนเทศเพื่องานอาชีพ 25001-2001 ของนักเรียนระดับชั้น ปวช.1 แผนกวิชาคอมพิวเตอร์ธุรกิจ	✓			✓
11	นายวรวุฒิ พุฒกลาง					
12	นายกิตติศักดิ์ นิลดีสรระน้อย	การเรียนรู้โดยใช้กิจกรรมเป็นฐาน เพื่อปรับพฤติกรรมในชั้นเรียนของนักเรียนระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพ (ปวช.) สาขางานคอมพิวเตอร์ธุรกิจ ชั้นปีที่ 3 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2561	✓			✓

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
13	นางสาวมยุรี พงษ์ศิริจันทร์	การพัฒนาการเรียนรู้โดยการสอนแบบใช้ โครงงานเป็นฐาน รายวิชาการผลิตสื่อ สิ่งพิมพ์ รหัสวิชา 2204-2104 ของ นักเรียนระดับชั้นปวช.3 สาขาวิชา คอมพิวเตอร์ธุรกิจ	✓			✓
14	นางสาวอมรรัตน์ คมนามูล	การพัฒนาการเรียนรู้โดยใช้กิจกรรมเป็น ฐานเพื่อปรับพฤติกรรมในชั้นเรียน รายวิชาคอมพิวเตอร์ในงานธุรกิจ รหัสวิชา 2204-2102 ของนักเรียน นักศึกษา ระดับชั้น ปวช.1 สาขางานคอมพิวเตอร์ ธุรกิจ วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2561	✓			✓
15	นางสาวประสิทธิ์พร แทนพิทักษ์	เจตคติที่มีต่อวินัยในตนเองด้านวินัยใน ห้องเรียนความขยันอดทนทางการเรียน และแรงจูงใจใฝ่สัมฤทธิ์ทางการเรียน ภาคเรียนที่ 2 ปีการศึกษา 2561 วิทยาลัย อาชีวศึกษานครราชสีมา	✓			✓
16	นางสาวสุกัญญา สิริรัตน์การ	การปรับพฤติกรรมการเรียนรู้ในชั้นเรียน และการส่งงานของนักศึกษา ปวช.2 คอมพิวเตอร์ธุรกิจ วิทยาลัยอาชีวศึกษา นครราชสีมา	✓			✓
17	นายกิตติพงษ์ ทองรักษ์	การปรับเปลี่ยนพฤติกรรมการเรียนรู้ให้มี วินัยและมีความรับผิดชอบของนักเรียน ระดับชั้นปวช.1 คอมพิวเตอร์ธุรกิจห้อง 3 แผนกวิชาคอมพิวเตอร์ธุรกิจ	✓			✓
18	นางสาวกัลยาณี รัตนเนนย์	การใช้คอมพิวเตอร์ เพื่อแก้ปัญหาทักษะ การใช้แป้นพิมพ์ ของนักเรียน-นักศึกษา ระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพ	✓			✓
<b>รวม</b>			<b>17</b>	-	-	<b>17</b>

ผลงานวิจัย นวัตกรรม สิ่งประดิษฐ์ และโครงการของครูผู้สอน  
ภาคเรียนที่ 1 ประจำปีการศึกษา 2561 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา

แผนวิชาผ้าและเครื่องแต่งกาย

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
1	นางณิชนันท์ เนตรเสนีย์	การศึกษาศาเหตุที่ทำให้นักเรียนขาดความ รับผิดชอบ ในรายวิชาเสื้อผ้าสตรีเบื้องต้น รหัสวิชา 2401/2005 ของนักเรียน ระดับชั้น ปวช.2 เสื้อผ้าแฟชั่น วิทยาลัย อาชีวศึกษานครราชสีมา ภาคเรียนที่ 1/2561	✓			✓
2	นางจันทิมา กัจจาณะนันท์	การศึกษปัจจัยที่เป็นสาเหตุของการไม่ส่ง งานปฏิบัติ ในรายวิชาศิลปะและการ ออกแบบ รหัสวิชา 2400-1004 ของ นักเรียน นักศึกษาระดับชั้น ปวส.1 แผนก วิชาผ้าและเครื่องแต่งกาย	✓			✓
3	นางนันทนา แสงสว่าง	การศึกษปัจจัยที่เป็นสาเหตุการไม่ส่งงาน ปฏิบัติในรายวิชาการตกแต่งเสื้อผ้า รหัส วิชา 2401-2008 ของนักเรียน นักศึกษา ระดับชั้น ปวช.3 ออกแบบเสื้อผ้าแฟชั่น แผนกวิชาเสื้อผ้าและเครื่องแต่งกาย วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา ภาค เรียนที่ 2/2560	✓			✓
4	นางสาวพัชรี กลักโพธิ์					
5	นายศิริพงษ์ ดอกพุด					
6	นายอเนกพงศ์ ทองศรี					
<b>รวม</b>			<b>3</b>	-	-	<b>3</b>

ผลงานวิจัย นวัตกรรม สิ่งประดิษฐ์ และโครงการของครูผู้สอน  
ภาคเรียนที่ 1 ประจำปีการศึกษา 2561 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา

แผนกวิชาอาหารและโภชนาการ

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
1	นางสาวสาโรช สุขสุวรรณ	การศึกษาสาเหตุการเข้าเรียนสายและ แนะแนวทางพัฒนาตนของนักเรียนใน รายวิชาผลิตภัณฑ์เบเกอรี่ ระดับ ประกาศนียบัตรชั้นสูง ปีที่ 1 สาขาวิชา อาหารและโภชนาการ	✓			✓
2	นางวิไลวัลย์ วิธูปนะมาศ	การศึกษาปัจจัยที่เป็นสาเหตุของการไม่ส่ง งานปฏิบัติในรายวิชาการพัฒนาความคิด สร้างสรรค์ รหัสวิชา 3000-1003 ของ นักเรียน นักศึกษาระดับชั้น ปวส.2 อาหาร 1 แผนกวิชาอาหารและโภชนาการ วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา	✓			✓
3	นางอัญชลี พัฒพันธ์	การแก้ไขปัญหาการเข้าชั้นเรียนให้ตรงต่อ เวลาของนักศึกษาระดับชั้น ปวช.1 แผนก วิชาอาหารและโภชนา ที่เรียนในรายวิชา อาหารและครอบครัว	✓			✓
4	ดร. จารุวรรณ เปรมสวัสดิ์					
5	นางสาวกัญญาภัทร มองพิมาย	การศึกษาปัจจัยที่ส่งผลต่อการเข้าชั้นเรียน ในรายวิชาค้กและการแต่งหน้าค้กของ นักศึกษาระดับชั้น ปวส.1/1 แผนกวิชา อาหารและโภชนาการ	✓			✓
6	นางสาวสุกัญญา ยิ้มทองกลาง	การปรับเปลี่ยนพฤติกรรมการเรียนให้มี วินัยและความรับผิดชอบของนักศึกษา ระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง (ปวส.) ปีการศึกษา 2561	✓			✓

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
7	นางสาวกุลธิดา ละออไชย์	การสำรวจการเข้าเรียนสายของนักศึกษา ระดับปวส.2 วิชาขนมไทยงานประเพณี แผนกวิชาขนมไทยเพื่อการค้า ภาคเรียนที่ 2 ปีการศึกษา 2561	✓			✓
8	นายธัญพิสิษฐ์ ทองสะอาด	การปรับปรุงกิจกรรมการเรียนรู้เป็นกลุ่มใน ชั้นเรียน วิชาโภชนาการเพื่อชีวิต 3404 2001 ประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง (ปวส.1) วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา	✓			✓
9	นางสาวอภิสรรา ชัยเนตร	การศึกษาความรู้ก่อนเรียนและหลังเรียน วิชาโภชนาการ รหัสวิชา 3400-0006	✓			✓
10	นายชนิดพล จารย์พิมพ์					
11	นายอำพล ศรีเมือง					
12	นางสาวรินทร์ภัส เซาว์ธนกิจ					
13	นางสาวไตรรัตน์ สุขวัฒนกุล	การศึกษสาเหตุการเข้าเรียนสายและ แนะแนวทางพัฒนาของนักเรียนในวิชาเบ เกอรี่เพื่อการค้า 2404-2107 ประกาศนียบัตรวิชาชีพ (ปวช.3) ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2561 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา	✓			✓
<b>รวม</b>			<b>9</b>	-	-	<b>9</b>

ผลงานวิจัย นวัตกรรม สิ่งประดิษฐ์ และโครงการของครูผู้สอน  
ภาคเรียนที่ 1 ประจำปีการศึกษา 2561 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา

แผนกวิชาคหกรรมศาสตร์

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
1	นางสาวสงศรี เจริญมณี	การสำรวจการเข้าเรียนสาย ในรายวิชางานดอกไม้สด ของนักศึกษาระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นปีที่ 2 สาขาวิชาคหกรรมเพื่อการโรงแรม	✓			✓
2	นางสาวทวิกุล เองที	การปรับปรุงพฤติกรรมการใช้เครื่องมือให้ถูกต้องและเหมาะสมกับการใช้งานในรายวิชาการประดิษฐ์ของชำร่วยและของที่ระลึก ระดับชั้น ปวช.1 สาขางานธุรกิจดอกไม้ และคหกรรมเพื่อการโรงแรม	✓			✓
3	นางสุนารี ป้องสีดา	การเปรียบเทียบผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนภาคปฏิบัติของนักเรียนก่อนการทำกิจกรรมและหลังการทำกิจกรรมภาคปฏิบัติ ระดับชั้น ปวส.1 คหกรรมเพื่อการโรงแรม วิชา การจัดดอกไม้เบื้องต้น	✓			✓
4	นางสาวณัฐภัสสร ทิพย์ธีรสุนทร	การเปรียบเทียบผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนภาคปฏิบัติของนักเรียนก่อนการทำกิจกรรมและหลังการทำกิจกรรมภาคปฏิบัติ วิชา การประดิษฐ์ของใช้ของตกแต่งบ้าน 2406-2106	✓			✓
5	นายจตุรงค์ เอี่ยมสะอาด	การศึกษาเจตคติของนักศึกษาที่มีต่อวินัยในตนเองในชั้นเรียน และแรงจูงใจใฝ่สัมฤทธิ์ทางการเรียน	✓			✓
6	นางสาวศิริพร สุขรุ่งเรือง	การส่งเสริมศักยภาพผู้เรียนที่มีความสามารถพิเศษด้านศิลปะและการออกแบบ นักเรียนสาขาวิชาคหกรรมศาสตร์ วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา	✓			✓
<b>รวม</b>			<b>6</b>	-	-	<b>6</b>

ผลงานวิจัย นวัตกรรม สิ่งประดิษฐ์ และโครงการของครูผู้สอน  
ภาคเรียนที่ 1 ประจำปีการศึกษา 2561 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา

แผนกวิชาภาษาไทย

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
1	นางลัดคณา เอื้อถาวรพิพัฒน์	การพัฒนาความสามารถทักษะด้านการใช้ภาษาไทย ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2561	✓			✓
2	นางสายพิณ ธนพงศ์ภรณ์	การพัฒนาการอ่านออกเสียงโดยใช้แบบฝึกทักษะการอ่านของนักศึกษาระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพ (ปวช.1) วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2561	✓			✓
3	นางสาวกนิษฐา คำแย้ม					
รวม			2	-	-	2

ผลงานวิจัย นวัตกรรม สิ่งประดิษฐ์ และโครงการของครูผู้สอน  
ภาคเรียนที่ 1 ประจำปีการศึกษา 2561 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา

แผนกวิชาสังคมศึกษา

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
1	นางสาวนวลจันทร์ วงศ์ปียมรัตน์	การปรับเปลี่ยนพฤติกรรมกรเรียนให้มีวินัยและความรับผิดชอบ ของนักเรียนชั้นปวส.1 การบัญชี ห้อง 6 วิชาชีวิตกับสังคมไทย ภาคเรียนที่ 1/2561	✓			✓
2	นางวรัญญา เสวกุล	การปรับพฤติกรรมกรเรียนในชั้นเรียนและการส่งงาน ของนักเรียนชั้น ปวช.2 คอมพิวเตอร์ธุรกิจ ห้อง3 วิชาภูมิศาสตร์และประวัติศาสตร์ไทย ภาคเรียนที่ 1/2561	✓			✓
3	ว่าที่ร.ต. หญิง ดร. พิสชา สถาพรบำรุงเผ่า	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนวิชาหน้าที่พลเมืองและศีลธรรมโดยใช้แบบฝึกทักษะการเรียนของนักเรียนระดับประกาศนียบัตร วิชาชีพชั้นปีที่ 1 แผนกวิชาการตลาดห้อง 2	✓			✓
4	นางสาวจิราพร แก้วสุกแสง	การปรับพฤติกรรมไม่สนใจเรียนของนักเรียนชั้นปีที่ 1 สาขางานอาหารและโภชนาการ ห้อง 3 โดยการใช้การเสริมแรงทางบวก ภาคเรียนที่ 1/2561	✓			✓
<b>รวม</b>			<b>4</b>	-	-	<b>4</b>

ผลงานวิจัย นวัตกรรม สิ่งประดิษฐ์ และโครงการของครูผู้สอน  
ภาคเรียนที่ 1 ประจำปีการศึกษา 2561 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา

แผนกวิชาวิทยาศาสตร์

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
1	นายอิทธิพล กัจจาเย็นันท์	พฤติกรรมกรรมการเรียนและการส่งงานของนักเรียน	✓			✓
2	นางมาลี หวยสูงเนิน	การศึกษาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนวิชาวิทยาศาสตร์ เพื่องานธุรกิจและบริการ โดยใช้แบบฝึกทักษะเรื่องการผลิตไฟฟ้าของนักศึกษาระดับชั้น ปวส.1 ธุรกิจพยาบาล (ทวิภาคี)	✓			✓
3	นางปัญญา วรพันธ์	พฤติกรรมกรรมการเรียนและการส่งงานของนักเรียน	✓			✓
4	นางสาวกาญจนา อภัยพจน์	การส่งเสริมเจตคติในการส่งงาน ของนักเรียนระดับชั้นปวช.2	✓			✓
5	นางสาวกนกวรรณ ชูยกระโทก	พฤติกรรมกรรมการเรียนและการส่งงานของนักเรียน	✓			✓
รวม			5	-	-	5

ผลงานวิจัย นวัตกรรม สิ่งประดิษฐ์ และโครงการของครูผู้สอน  
ภาคเรียนที่ 1 ประจำปีการศึกษา 2561 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา

แผนกวิชาคณิตศาสตร์

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
1	นางปพร ชรินทร์เศรษฐ์					
2	นางศิริรัตน์ ศิลปะ	พัฒนาการเรียนรู้ เรื่อง การเรียงสับเปลี่ยนและการจัดหมวดหมู่ของนักศึกษาระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูงในรายวิชาคณิตศาสตร์และสถิติเพื่องานอาชีพ ภาคเรียนที่ 1/2561	✓			✓
3	นางพัชรนันท์ บุญยโพธิ์วัฒน์	การพัฒนาความสามารถทางการเรียนวิชาคณิตศาสตร์ โดยการจัดการเรียนการสอนที่เน้นผู้เรียนเป็นสำคัญ	✓			✓
4	นายศักเรนทร์ ทิพย์บุญผล	การศึกษาเจตคติต่อวิชาคณิตศาสตร์ของนักศึกษาระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นปีที่ 2	✓			✓
5	นางสาวสุนิสา มูลทองหลาง					
<b>รวม</b>			<b>3</b>	-	-	<b>3</b>

ผลงานวิจัย นวัตกรรม สิ่งประดิษฐ์ และโครงการของครูผู้สอน  
ภาคเรียนที่ 1 ประจำปีการศึกษา 2561 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา

แผนกวิชาพลานามัย

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
1	นางวิมล เอี่ยมทอง	การปรับเปลี่ยนพฤติกรรมการเรียนรู้ให้มีวินัยและความรับผิดชอบ ของนักเรียนชั้นปวช.1 ภาษาต่างประเทศ ห้อง 1 วิชาเพศวิถีศึกษา ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2561	✓			✓
2	นางสาริตา สุนทรารักษ์	การปรับเปลี่ยนพฤติกรรมการเรียนรู้ให้มีวินัยและความรับผิดชอบ ของนักเรียนชั้นปวช.1 การบัญชี ห้อง 1 วิชาเทคนิคการพัฒนาศุขภาพในการทำงาน ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2561	✓			✓
3	นายสุวัฒน์ ช่างสำโรง					
4	นายณัฐพงษ์ จงท่วมกลาง	การปรับเปลี่ยนพฤติกรรมการเรียนรู้ให้มีวินัยและความรับผิดชอบของนักเรียนชั้นปวช.1 อาหารและโภชนาการ 1 วิชาพลศึกษา ภาคเรียนที่ 1/2561	✓			✓
<b>รวม</b>			<b>3</b>	-	-	<b>3</b>

ผลงานวิจัย นวัตกรรม สิ่งประดิษฐ์ และโครงการของครูผู้สอน  
ภาคเรียนที่ 1 ประจำปีการศึกษา 2561 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา

แผนกวิชาภาษาต่างประเทศ

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
1	นางประภัสศิริ สีนธุ์ไพฑูรย์	การศึกษาพฤติกรรมการส่งงานวิชาการสนทนาภาษาอังกฤษ 1 ของนักเรียนระดับชั้น ปวส.1 สาขางานการจัดการทั่วไป	✓			✓
2	นางมิชฎา ทรรพวุธ	การพัฒนาทักษะภาษาอังกฤษเพื่อให้นักเรียนได้รับประสบการณ์ตรง โดยการแสดงบทบาทสมมติ ของนักเรียนระดับชั้นประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง ชั้นปีที่ 1 แผนกวิชาเสื้อผ้าแฟชั่นห้อง 1	✓			✓
3	นางวลิตรา หนูกิจ	การใช้แบบฝึกทักษะเพื่อพัฒนาการออกเสียงคำศัพท์ภาษาอังกฤษของนักเรียนรับประกาศนียบัตรวิชาชีพ ชั้นปีที่ 1 สาขาพาณิชยกรรม วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา จังหวัดนครราชสีมา	✓			✓
4	นางสาวจิตนา ประทุมมา	การพัฒนาความสามารถการเขียนสะกดคำศัพท์ภาษาอังกฤษโดยใช้เกมส์ของนักเรียนระดับชั้นปวช.1 การบัญชี 2 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา	✓			✓
5	นางสิริวรินทร์ จิตรแก้ว	การพัฒนาทักษะการพูดภาษาอังกฤษในชีวิตประจำวันโดยใช้บทฝึกการสนทนาภาษาอังกฤษ ของนักศึกษา ชั้นปวส.1 สาขาวิชาการตลาด วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา ต่อกระบวนการจัดการเรียนรู้วิชาภาษาอังกฤษเพื่อการสื่อสารทางธุรกิจและสังคม (3000-1201)	✓			✓

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
6	นางสาวรัตติยา สุคันธมาลา	การพัฒนาทักษะการฟังโดยใช้ชุดแบบฝึกทักษะการฟังภาษาอังกฤษ ของนักเรียนระดับชั้นประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง ปีที่ 1 สาขางานการบัญชี ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2561	✓			✓
7	นางสาวพนัชกร สำเภา	การสอนภาษาอังกฤษด้วยวิธีการสื่อสาร เพื่อเพิ่มผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนภาษาอังกฤษของนักเรียนระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นปีที่ 2 แผนกวิชาการตลาด วิทยาลัยอาชีวศึกษา นครราชสีมา	✓			✓
8	นายวิศรุต กัจจายะนันท์	การพัฒนาทักษะการอ่านออกเสียงภาษาอังกฤษโดยใช้แบบฝึกเสริมทักษะ สำหรับนักศึกษา ปวช.3 แผนกวิชาอาหารและโภชนาการ วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา	✓			✓
9	นางสาวสกุลรัตน์ นาคบัญญัติ	การพัฒนาความสามารถภาษาอังกฤษของนักเรียนระดับชั้น ปวช.2 แผนกวิชาอาหารและโภชนาการ ห้อง 3 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2561 โดยใช้แบบฝึกการสนทนาภาษาอังกฤษ	✓			✓
10	นางสาวชลธิชา จิตเพิ่มสุข	แก้ไขปัญหาการออกเสียงพินอินโดยใช้ชุดฝึกทักษะการอ่านออกเสียงพินอินของนักเรียนระดับชั้นประกาศนียบัตรวิชาชีพ ปีที่ 1 สาขาการโรงแรม วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา	✓			✓
11	Mr. Joby George	A STUDY ABOUT IMPROVING CONVERSATION SKILLS BASED ON THE SUBJECT 'BUSINESS ENGLISH CONVERSATION' SEMESTER 1,2018	✓			✓
12	Mrs. Li Yuhuan	A Study about analysis on phonetic errors of Chinese.	✓			✓
<b>รวม</b>			<b>12</b>	-	-	<b>12</b>

ผลงานวิจัย นวัตกรรม สิ่งประดิษฐ์ และโครงการของครูผู้สอน  
ภาคเรียนที่ 1 ประจำปีการศึกษา 2561 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา

แผนกวิชาการโรงแรม

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
1	นางอรสา สิริทิพล	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนและ ความสามารถในการทำงานร่วมกับผู้อื่น ของนักศึกษาสาขาวิชาการโรงแรม รายวิชาการตลาดเพื่ออุตสาหกรรม ท่องเที่ยว	✓			✓
2	นางจรรูวรรณ กะวิเศษ					
3	นางสาวอนรุรัตน์ ผลนา	กิจกรรมการเรียนที่ส่งเสริมพฤติกรรม แบ่งปันความรู้ของนักเรียนในรายวิชา คอมพิวเตอร์งานส่วนหน้าโรงแรม	✓			✓
4	นางสาววิตรี ศรีสกุลเดี่ยว	การปรับพฤติกรรมการเรียนในชั้นเรียน	✓			✓
5	นางสาววิรัชพัชร พันธุ์เพ็ง	การปรับพฤติกรรมการเรียนในชั้นเรียน	✓			✓
6	นายไชย บุญชัย					
<b>รวม</b>			<b>4</b>	-	-	<b>4</b>

ผลงานวิจัย นวัตกรรม สิ่งประดิษฐ์ และโครงการของครูผู้สอน  
ภาคเรียนที่ 1 ประจำปีการศึกษา 2561 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา

แผนวิชาการตลาด

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
1	นางสาวรุ่งทิภา วงศ์สกุลภิญโญ	ปัญหาการขาดเรียนของนักเรียนระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง ปีที่ 1 ห้อง 2 แผนกวิชาการตลาด	✓			✓
2	นายปัญญา อุดงศิริเทพ					
3	นางปรารธนา ดวงแก้ว	การศึกษาความพึงพอใจของผู้เรียนที่มีต่อการจัดการเรียนการสอน ระดับชั้นประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง (ปวส) ชั้นปีที่ 2 สาขาวิชาการตลาด วิชานโยบายผลิตภัณฑ์และราคา รหัสวิชา 3202-2003 ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2561	✓			✓
4	นางสาวชมัยพร หงษ์กลาง	การศึกษาปัจจัยที่มีผลต่อผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนของนักเรียน ระดับ ปวช.2 สาขาวิชาการตลาด วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา ภาคเรียนที่ 1/2561	✓			✓
5	นางขวัญจิต ประทุมเมศ	การจัดการเรียนรู้รายวิชา การขายเบื้องต้น 1 โดยใช้เทคนิคร่วมกันคิด สำหรับนักเรียนระดับชั้น ปวช.1 สาขาวิชาการตลาด ห้อง 1 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา	✓			✓
<b>รวม</b>			<b>4</b>	-	-	<b>4</b>

ผลงานวิจัย นวัตกรรม สิ่งประดิษฐ์ และโครงการของครูผู้สอน  
ภาคเรียนที่ 1 ประจำปีการศึกษา 2561 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา

แผนกวิชาการจัดการทั่วไป

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
1	นางกิงกาญจน์ ส่งตรัส					
2	นางวรรณิ นามจันทิก	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนและ ความสามารถในการทำงานร่วมกับผู้อื่น ในการเรียนวิชาการบริหารงานคุณภาพ ภายในองค์การ รหัส 3001-1001 โดยการ สอนแบบร่วมแรงร่วมใจและปรับ พฤติกรรมแบบยอมรับเพื่อยกระดับ ผลสัมฤทธิ์ทางการเรียน ภาคเรียนที่ 1 ปี การศึกษา 2561	✓			✓
3	นางสาวกาญจนา จตุรวัฒน์	การพัฒนาการสร้างแรงจูงใจในการเรียน วิชาหลักการจัดการ ระดับชั้น ปวส.1 แผนกคอมพิวเตอร์ธุรกิจ ห้อง3 (ทวิ) ภาค เรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2561	✓			✓
4	ว่าที่ร.ต. ดร.วรวิทย์ ศรีสุวรรณ	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนด้วย เทคนิคการสอนแบบเพื่อนช่วยเพื่อใน รายวิชาเศรษฐศาสตร์เบื้องต้นของ นักเรียนระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพ ชั้น ปีที่ 1 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา	✓			✓
5	นายนิพนธ์ วงศ์รัตน์	การศึกษาพฤติกรรมที่ไม่ตั้งใจเรียนของ นักเรียน/นักศึกษา ภาคเรียนที่1/2561	✓			✓
6	นายสัมพันธ์ กาญจนพันธ์					
7	ว่าที่ร.ต.ธานี ภู่งเนิน	การพัฒนาผลการเรียนของนักเรียน/ นักศึกษาโดยวิธีการสอนแบบความร่วมมือ ภาคเรียนที่ 1/2561	✓			✓

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
8	นางสาวมัลลิกา มามะเรียง	การศึกษาพฤติกรรมกรรมกรไม่ส่งงานและ การบ้าน วิชาการเป็นผู้ประกอบการ ของ นักเรียนชั้น ปวช.2 สาขาอาหาร ห้องที่ 1 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา	✓			✓
9	นางสาวพรทิพย์ กอบสันเทียะ	การใช้รางวัลเพื่อส่งเสริมเจตคติต่อวิชา กระบวนการจัดทำบัญชี ของนักเรียน ระดับชั้น ปวช.3 สาขาวิชาการบัญชี	✓			✓
10	นายชาคริต สุวรรณวงษ์					
รวม			7	-	-	7

ผลงานวิจัย นวัตกรรม สิ่งประดิษฐ์ และโครงการของครูผู้สอน  
ภาคเรียนที่ 1 ประจำปีการศึกษา 2561 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา

แผนวิชาการจัดการโลจิสติกส์และการจัดการธุรกิจค้าปลีก

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
1	นางสาวปานรดา มุ่งยุทธกลาง	การใช้การเสริมแรงเพื่อปรับพฤติกรรม การเรียนรู้และการส่งงาน	✓			✓
2	นางอติติยา ธงสันเทียะ	การศึกษาพฤติกรรมของนักเรียนส่งงานไม่ ตรงเวลา ระดับชั้น ปวส.1 สาขาวิชาการ จัดการโลจิสติกส์	✓			✓
3	นางสาวพิชญ์ภิรมย์ ราญสรระน้อย	การศึกษาปัจจัยที่มีผลต่อการเข้าเรียนของ นักศึกษา ระดับชั้น ปวส.2 สาขาวิชาการ จัดการโลจิสติกส์ รายวิชาเครื่องมือและ อุปกรณ์คลังสินค้า วิทยาลัยอาชีวศึกษา นครราชสีมา ภาคเรียนที่1 ปีการศึกษา 2561	✓			✓
<b>รวม</b>			<b>3</b>	-	-	<b>3</b>

ผลงานวิจัย นวัตกรรม สิ่งประดิษฐ์ และโครงการของครูผู้สอน  
ภาคเรียนที่ 1 ประจำปีการศึกษา 2561 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา

แผนกวิชาธุรกิจสถานพยาบาล

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
1	นางสมพร ราษฎร์	การพัฒนาการคิดวิเคราะห์โดย กระบวนการคิดวิเคราะห์ 5W 1H สำหรับ นักศึกษาแผนกวิชาธุรกิจสถานพยาบาล ระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง (ปวส.) ชั้นปีที่ 1 วิทยาลัยอาชีวศึกษา นครราชสีมา ในรายวิชาหลักการจัดการ ภาคเรียนที่ 1/2561	✓			✓
2	นางวนิดา คำลือ	พฤติกรรมนักศึกษาสาขาวิชาธุรกิจ สถานพยาบาลในคุณลักษณะที่พึงประสงค์ ตามมาตรฐานการศึกษาวิชาชีพของ หลักสูตรสำนักงานคณะกรรมการการ อาชีวศึกษา ระดับ ปวส.1 ปีการศึกษา 2561	✓			✓
3	นางสาวประทุมพร แต่งทรัพย์	การศึกษาผลสัมฤทธิ์และเจตคติต่อการ จัดการเรียนการสอนโดยเน้นทักษะการ ปฏิบัติในรายวิชานวดเพื่อสุขภาพของ นักศึกษา ระดับชั้นประกาศนียบัตร วิชาชีพชั้นสูง ห้อง 1 ภาคเรียนที่ 1/2561	✓			✓
<b>รวม</b>			<b>3</b>	-	-	<b>3</b>

ผลงานวิจัย นวัตกรรม สิ่งประดิษฐ์ และโครงการของครูผู้สอน  
ภาคเรียนที่ 1 ประจำปีการศึกษา 2561 วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา

แผนกวิชาศิลปกรรม

ลำดับ	ชื่อ - นามสกุล	ชื่อผลงาน	ระดับการนำไปใช้			
			สถานศึกษา	จังหวัด	ภาค	ชาติ
1	นายอภิชาติ เดชะภิญโญ	การพัฒนาความคิดสร้างสรรค์และจินตนาการด้วยการวาดภาพด้วยสื่อผสม สำหรับนักศึกษาระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพ ชั้นปีที่ 2 แผนกวิชาศิลปกรรม สาขางานออกแบบ วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา	✓			✓
2	นายชัยรัตน์ ชัยปัทมานนท์	การพัฒนาทักษะการวาดเขียนพื้นฐาน ของนักเรียนชั้นปวช.1 ห้อง 1 สาขางาน มัลติมีเดีย	✓			✓
3	นางสาวเมวิกา ริคะรัมย์	การพัฒนาทักษะการเขียนแบบด้วยการจัดการเรียนรู้แบบร่วมมือ	✓			✓
4	นายนำนน้ำ รักษาชาติ	การศึกษาพฤติกรรมที่ไม่ส่งงานของนักเรียนแผนกวิชาศิลปกรรม สาขาวิชา มัลติมีเดีย ในรายวิชา การสร้างภาพกราฟิก	✓			✓
5	นายณัฐพงศ์ อัจศรี	การสำรวจการเข้าเรียนสายของนักเรียนระดับชั้น ปวช.3 แผนกศิลปกรรม สาขางานออกแบบและมัลติมีเดีย วิทยาลัยอาชีวศึกษานครราชสีมา	✓			✓
<b>รวม</b>			<b>5</b>	-	-	<b>5</b>